Geogebre pour faciliter le changement de cadres

En utilisant le fichier geogebra :
·  il suffit de cliquer sur l’icône médiatrice et les noms des villes concernées à gauche pour en faire apparaitre la médiatrice sur le dessin.
· On peut changer de cadre en faisant apparaitre ou  nom l’image « carte » (rond bleu ou blanc)
· On peut afficher les noms des points ou les noms des villes en faisant « Clic droit » > Propriété >  Afficher l’étiquette : « Nom » ou « Légende ». Il est utile de sélectionner tous les points d’un seul coup (Clic sur le premier nom de points puis, avec la touche MAJ enfoncée, clic sur le dernier nom de point)
· 
Cadre « cartographique » : l’image « Carte » est affichée (rond bleu dans la fenêtre algèbre) et les noms des villes sont ceux de la carte  
Cadre géométrique : l’image « Carte » n’est pas affichée (rond blanc dans la fenêtre algèbre) et les noms des points sont affichés (« Clic droit » > Propriété > Afficher l’étiquette) ou pas (mais dans ce cas, cela forme juste des points noirs). Si on ne les affiche pas, on peut réafficher au fur et à mesure les noms des  villes concernées si on veut faire la vérification d’une réponse en traçant déjà la médiatrice et en regardant les villes trouvées dessus.
[bookmark: _GoBack]
[image: ]
[image: ]

Version légende : la différence est que sur la version sans carte, on peut choisir si l’on fait apparaitre les points sans rien (sans étiquette), avec les noms des points (étiquette « légende » pour être dans un cadre purement géométrique) ou avec les noms des villes (étiquette « nom »)
Mais dans ce cas, dans le cadre de gauche, on ne voit pas les noms des villes mais juste les noms des points.
A voir la version que vous préférez.
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